

Colt CZ Group reaguje na zavedení cel USA na evropské výrobky

Praha (3. dubna 2025) — Společnost Colt CZ Group SE („Colt CZ“, „Skupina“ nebo „Společnost“) pečlivě sleduje situaci ohledně plošných cel ve výši 20 % zavedených americkou administrativou vůči zemím Evropské unie a podniká kroky k udržení konkurenceschopnosti na klíčovém americkém trhu. Skupina je odhodlána i nadále plnit své závazky vůči partnerům a zákazníkům v USA.

Zavedení cel bude mít reálný dopad do hospodaření Skupiny, avšak Skupina již nyní realizuje část své výroby přímo v USA prostřednictvím společnosti Colt. Skupina očekává dopady jak v segmentu zbraní, tak i v segmentu munice u společností, které exportují část své produkce do USA, tzn. České zbrojovky a Sellier & Bellot. Skupina neočekává zásadní dopad do plánovaných celkových výnosů, nicméně předpokládá, že zavedení cel může mít dopad na provozní profitabilitu, zejména hodnotu EBITDA.

V současné době Společnost podniká kroky, aby vliv na ziskovost kompenzovala, ať již úpravou cen, produktového mixu nebo přesměrováním do jiných exportních teritorií. Společnost nyní nebude měnit výhled hospodaření na rok 2025, dokud nevyhodnotí možné scénáře, včetně vývoje na komerčním trhu v USA.

Na vzniklou situaci plánuje Skupina reagovat následovně:

V krátkodobém horizontu je Skupina připravena do určité míry absorbovat dopady cel, zatímco u vybraných produktů plánuje přistoupit ke zvýšení cen.

Ve střednědobém a dlouhodobém horizontu a v závislosti na dalším vývoji situace může Společnost přesměrovat část exportu na jiné trhy. Zároveň Skupina aktivně pracuje na optimalizaci a striktní kontrole nákladů a diverzifikaci rizik, s cílem udržet provozní marži.

Skupina Colt CZ Group i nadále klade důraz na dodávky vysoce kvalitních produktů svým zákazníkům a tvorbu hodnoty pro své akcionáře, bez ohledu na proměnlivé obchodní prostředí.

O společnosti Colt CZ Group SE

Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční

využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical.

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává více než 3 600 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a majoritním akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.

Kontakt pro investory

Klára Šípová
Investor Relations
Colt CZ Group SE
Tel.: + 420 724 255 715
e-mail: sipova@coltczgroup.com

Kontakt pro média

Eva Svobodová
ředitelka pro vnější vztahy
Colt CZ Group SE
Tel.: +420 735 793 656
e-mail: media@coltczgroup.com